5ol 30em?! 9= 189 &9 99 =& Ao HY 942
Gadch [ b ggre 22 At 240,

*--94 9cm-

HE D 30

>
>
>
> ®E D 942
>
>

off digt A9 Hlg)
)+ (A15)=94.2 + 30 = 3.14
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Ago] 20eme) @ BFO] MFo]7} A5 o] A%

dole & em Y7

Mool B8 : 20 x 3.14 = 62.8(cm)




5.

Z]5°] 80cm?l ST LIt 202 g

ozt A @ mdy7t?
> g

> HED 20.096m

=

0.8 % 3.14 x 8 = 20.096( m)
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~--2512cm-- "
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~

16 cm

> He

‘ 25.12x 2+ 3.14 = 16( cm)
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157 cm?

1o

il

AT R 49 yolo ~ dyrt.
2
1
= 10X 10x3.14 % 5 = 157( cm?)




& 28 G52, (O~ Ol 2AQ)
Agegol [WAEZel | @% | aolHol
8 cm 4cm @) ©
14 cm 7cm 43.96 cm ©
B) 75.36 cm | 452.16 cm?
> = cm
> = cm?
> = cm?
> E cm
» = cm
> Hg 2512cm
> HE . 50.24cm?
> HE D 153.86.cm?
> HE: 24cm
[> HEF 12cm
21520l | vtz &2 o] dF dolgo]
8 cm 4cm 25.12cm | 50.24 cm?
14 cm 7cm 43.96 cm | 153.86 cm?
24 cm 12cm 75.36 cm | 452.16 cm?




9. JhubE U9 Wolo] AE FotAlL,

7} >

@ 100.48¢cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? @ 175.84cm?

~&B

(7t ¥<] Wol)= 9 x 9 x 3.14 = 254.34( cm?)
(4 ¥9] Yol)=5x5x3.14 = 78.5( cm?)
whebA = Ao HWolof A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUt}




10. The (9 U3t 1 A9] Holo] T TS,

(1) (2)

[ 2
[> ®Eh: 492.98 cm?

] ] : 6x6x3.14 = 113.04( cm?)
11 11x11x3.14 = 379.94( cm?)

113.04 + 379.94 = 492.98( cm?)

o] 1=
o]

o
o

o o
| 1o 1o

2)




11. [ gkl

|

o7 58 FokA 2.

T2 50] 12em Q1 ¥ @eF A5l 16cmSl ¥ @7F A5UTh
A @ Hol= 9 @] Wolkth  Jem? W&t

= cm

>
> ®EHD 251.2cm?

B

(Y @2] Hol)=12x 12 x 3.14 = 452.16 cm?

(2 @2 Yol)= 8 x 8 x 3.14 = 200.96 cm?

weba] A @7F ¥ @ETF 452.16 — 200.96 = 251.2cm? B W&
Yyrk,




12. the % Hol7l /Mg 2 9 ol A

® #&°]5cm 1 € @ HrA]20] 4cm © Y
® ¥F7F12.56cm 1 € @ 7A20] gem < &

@)nagol Gem 2 A

W2 59 27171 & 5 49 Wolrt AR B R, §iA g9 271E
H| w3,

O ¥HA]& 2.5cm

@ ¥t2& 4cm

@ FHAE ¢ (WHA]5)x2 x 3.14 = 12.56

(BFA])5)= 12.56 + 6.28 = 2(cm)

@ WAE 3cm

® ¥t2]& 6cm

u2tA ® §o] 7P FYth




13. €] Ed7F 43.96ecmQl ¥ 7kt 50.24ecm ] ¥ Y7 lsUTh
7ot ¢ 1}9] g ol o] A& FotA| L.

» E. cm?

[> ®Eh: 47.1cm?

B «
A 7to] HER &

(FF2] 5 )x2 x 3.14 = 43.96
(HFA]5)= 43.96 = 6.28
(9F2)8)= 7(cm)

A o] vhz & ¢

(2] 5 )x2 x 3.14 = 50.24

(T2 5)= 50.24 = 6.28
(¥2]5)= 8(cm)

(¢ 71t o vhe] Hol9] At
=(¥ 19| Hol)— (¥ 71| Hol)
= (8x8x3.14) — (7Tx7x3.14)
= 200.96 — 153.86

= 47.1(cm?)




14. 957F81.64cm S ¥ Wol= H em? AY7?

> EI cm?

> HEHD 530.66 cm?

Y25 1 81.64 + 3.14 + 2 = 13(cm)
o] go] 1 13x 13 x 3.14 = 530.66( cm?)
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9] yo]7} 2826 cm?

> E:
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o)
oo
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16. the 9o Wol7h 50.24em? & o, WASE T840,

>
> HE: 4 cm

HH2)E

[ ]x[ ]x314=5024
[ x| ]=50.24+3.14
Dx[’ =16
[]=4(cm)




T ~-16cm- -

tREO] Wols AE°] 16cm Q1 ¥9] Wolot E5Ut.
.14 = 200.96( cm?)




18. The T AT HE O] HolE TS,

2.cm

27 22 Yol)
(2 212 Yol)- (% 2] o))
6x6x3.14-4x4x%x3.14

= 113.04 — 50.24

= 62.8( cm?)

—




19. the TN AUT HEO| HolE TS,

J/
\
\
\
\
\
—l\\

=

[

T--16ecm--

» E cm?

> HE T 55.04cm?

B

CELEEERD)

—(3AZB Y Wol)-(99] W)

= (16 x 16) — (8 X 8 x 3.14) = 256 — 200.96
= 55.04(cm?)




20.

AF7F69.08 cm ] A} =2 2] do]7t 36.4 cmQl
okt [ [otel e 2 oA,

2] gol7} HAk2tg Wolurt
[ Jem?w & 9&Uc

>
> ®EHD 297.13cm?

HO| B2 E
(HrA]2)x2 x 3.14 = 69.08

(HF2]5)x6.28 = 69.08
(9F2] )= 69.08 = 6.28
(S 5)= 11(cm)

2ol gol 1 11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)
JArZYE o W olZo] & 36.4 +4 = 9.1(cm)
JArZYE 2] o] & 9.1 x 9.1 = 82.81(cm?)
(¥ wol)-(HAAZ 9 Hol)

= 379.94 — 82.81 = 297.13(cm?)




21. Qo] E7F31.4em ¢ E @9 25.12em ¢ ¥ @7F AHUTE D @
ot ¥ @9 "olo A5 T 2.

» E: cm?

[> ®EHD 28.26.cm?

B \
(¥ @9 §tx]529 do])

=31.4+3.14+2=5(cm)

H @9 A F2 dol)

=25.12+3.14+2 =4(cm)

A @2 9 Qo Helol 2

=5x5x%x3.14-4x4x%x3.14

= 78.5 — 50.24 = 28.26( cm?)

— 1l —




22.

7L 3 W] 7017k 20eme] A2 toll Mokt 93}
o 9 F9lo] 2o Y BAZFL 19 AYUch HAG

> HE: 114cm?

(10 x 10 x 3.14) — (20 x 20 + 2) = 314 — 200 = 114( cm?)




28cm

®@ ©

Cgem

28 X 28 + 2 = 392( cm?)




24. o JECIA @2 @9 ALt REO| HolE Hluste] <B7]> F
o2 Aol 7|5 E 2AL,

/—120m~\\ _--12ecm- < _
/ \ \\ / \ \\
\ \
12cm 12cm
\\ / ,l Ir
/ !
/ /
/
@b ©

& @el Hol7t ol Wee
© @9 Folt o Wit
© = wolrt Bt

= (12x12) — (6 x 6 x 3.14) = 30.96( cm?)
= (12x12) - (3% 3 x 3.14) X 4 = 30.96( cm?)

©




25. 2 9] ¥F71100.48 cm Y W, ZF2 o] YF5 LA L.

= 100.48 + 3.14 + 2 = 16(cm)
)=(2he 9] A8)= 16(cm)
)= 16 x 3.14 = 50.24( cm)




